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Weitere Informationen

Anfrage vom 09.10.2023 14:04 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

kénnen Sie bitte Bilder des Materials und eine mdglichst zutreffende Beschreibung bereitstellen?
Mit freundlichen Grif3en

Antwort des Auftraggebers vom 13.10.2023 08:10 Uhr

Der Leichtschrott wird an unseren Wertstoffhéfen und durch ein Sperrmdillfahrzeug gesammelt. Es
handelt sich um die Sammlung von Leichtschrott aus den Haushalten in Augsburg. Oft werden

Fahrrader, Pfannen, Topfe, Werkzeuge, Waschestander, Dachrinnen, etc. abgegeben.
Entsprechende Bilder werden noch hochgeladen.

Anfrage vom 09.10.2023 14:03 Uhr
Sehr geehrte Damen und Herren,

entsprechend der erganzenden Vertragsbedingungen wird die, fur den Auftraggeber, kostenfreie
Anlieferung bis zu 20 km angesetzt. Auf welcher Grundlage wird die Entfernung ermittelt?

Mit freundlichen Grif3en
Antwort des Auftraggebers vom 11.10.2023 14:15 Uhr

Die Entfernung wird anhand der einfachen Wegstrecke (Stral3enkilometer) vom Hauptdepot des
Auftraggebers, Riedingerstral3e 40, 86153 Augsburg ermittelt.
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